
 

『サイバーセキュリティーセミナーｉｎ鳥取２０１６』 
来場者アンケート集計結果 

 

 

 

開催日時：平成２８年２月１７日（水） 

来場者数：９５名 

  アンケート回答数：７２件 （回収率７６％） 

 

 

 



１－１ 職業                           １－２ 年齢 

          

                              

２ 開催情報の入手法方法（複数回答あり）             ３ インターネットを利用する媒体（複数回答あり） 
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４ 利用するインターネットサービス（複数回答あり）       ５－１ 講演１について                              

        

 

５－２ 講演２について                     ５－３ 講演３について 
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６ セキュリティに関する不安等                 ７ 次回開催時期について 

  

                 

                                         

８ 今後のテーマについて                    ９ その他 

1 ＩＴ技術の最新動向、ＩｏＴ、ビッグデータ（複数意見） 

 2 ＳＮＳの危険性について 

3 先進的な自治体の事例紹介 

4 トラブルの事例及び具体的な対策について（複数意見） 

5 マイナンバーのセキュリティについて 
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いつでも 

1 スマホ向けウイルス情報が少ない 

2 ＩｏＴのインターネット接続の安全性について 

3 外部からの攻撃 

4 プログラム更新をメッセージに従い行って良いかどうか 

5 危険自体がわからない 

6 ｗｉｆｉの盗聴、データの安全性 

7 メールのウイルスチェック、ウイルスソフトのセッティングが分からない 

8 スマホのプライバシ－ 

9 ＶＰＮの安全性 

10 ネットでのクレジットカード利用 

1 
講演１は資料が欲しかった。後の席では画面が見えずらかった。 

（複数意見） 

2 講演２は専門性が高く、理解が難しかった。 

3 講演３は、ＬＩＮＥ社のセキュリティについてもっと聞きたかった。 




